



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：104年8月27日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：主任 詹益鵬

連絡電話：03-3188579

編號 104036

活力健康、矯正新象 曙光盃羽球錦標賽

為提升矯正機關同仁活力健康、展現矯正新象，法務部矯正署特於本（104）年8月27日假桃園市蘆竹區立羽球館舉辦第3屆曙光盃羽球錦標決賽。期望藉由矯正機關同仁間的良性競爭，激勵團隊精神與士氣，倡導機關員工休閒活動，以鍛鍊同仁的健康體魄。

巫署長致詞時指出今（104）年延續舉辦之目的，在於促進矯正機關間的互動與交流。同時對矯正同仁，在矯正署成立以來，努力付出所獲致豐碩的成果給予肯定，如103年7月在台中女子監獄辦理「新建戒護舍房大樓之落成啟用典禮」，10月在桃園市南崁台茂購物中心舉辦「第四屆海峽兩岸收容書畫及工藝作品聯展」，以及今年7月16日辦理本署「臺南第二監獄、八德外役監獄成立典禮」，9月上旬預定於臺北市松山文創園區舉辦「104年全國矯正機關教化藝文及作業技訓聯合展示(售)會」等各項變革與創新施政作為，為矯正業務注入變革的動力，以更貼近社會的期待，奠定更為紮實的根基。

署長除向得獎隊伍致上嘉勉之外，更感謝所有參賽隊伍及協助舉辦的臺北看守所同仁之辛勞，讓本屆曙光盃羽球賽增添不少色彩，最後本屆比賽結果：冠軍臺中看守所、亞軍明陽中學、季軍高雄監獄、殿軍臺中監獄以及精神

獎臺北監獄。頒獎典禮結束，署長與各參賽隊伍逐一合影留念後，互道珍重，相約來年再見，典禮儀式圓滿閉幕。

